

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Президент Беларуси подписал Указ № 264, направленный на поддержку субъектов хозяйствования в сложившейся экономической ситуации. До 31 декабря 2023-го Государственному таможенному комитету предоставлены полномочия на принятие решений по реструктуризации на период до одного года таможенной задолженности юридических лиц. Реструктуризация будет распространяться на суммы не уплаченных в установленный срок таможенных платежей. Воспользоваться ею смогут субъекты хозяйствования, производящие товары или осуществляющие деятельность в приоритетных секторах экономики.

В первом полугодии Минтранс для повышения эффективности перевозок в регионах было оптимизировано около 430 маршрутов общественного транспорта. Экономический эффект – более 10 млн рублей. По информации начальника управления автомобильного и городского пассажирского транспорта министерства Андрея Гладкого, за пять месяцев объем перевозок пассажиров в Беларуси составил почти 605 млн человек. Ожидается увеличение этого показателя в связи с возобновлением рейсов и открытием дополнительных маршрутов.

Железные дороги Беларуси, России и Казахстана намерены увеличить объемы контейнерных перевозок в Китай. Об этом было заявлено в ходе переговоров начальника БелЖД Владимира Морозова, гендиректора – председателя правления ОАО «РЖД» Олега Белозерова и председателя правления Казахстанских железных дорог Нурлана Сауранбаева. Отмечено значительное увеличение заявок белорусских и российских грузоотправителей в сторону Китая через Казахстан, а также тенденция к восстановлению объема транзитных перевозок в сервисах АО «ОТЛК ЕРА» во всех направлениях благодаря ключевым параметрам: высокой скорости, срокам доставки, сохранности груза, возможности расчетов в юанях для клиентов.



ЭХО ТОРЖЕСТВА

Ольга ОРЛОВА, «ТВ»

Праздник большой семьи

В минувшие выходные труженики стальной магистрали отметили свой профессиональный праздник. Торжественный вечер и концерт прошли в обновленном столичном Дворце культуры и спорта железнодорожников. По традиции здесь собрались представители разных поколений.

Предыдущие два года мероприятие в таком масштабе не проводилось из-за пандемии. Поэтому нынешнее торжество, когда появилась возможность встретиться коллегам и ветеранам, пообщаться, почувствовать себя частью одной большой дружной семьи, было столь долгожданным и теплым.

— Эти годы оказались сложными и напряженными для Белорусской железной дороги, — отметил начальник БелЖД Владимир Морозов. — Но благодаря добросовестному выполнению своих обязанностей каждым из вас, стремлению сделать наше предприятие еще лучше мы достойно преодолеваем все трудности. Магистраль обеспечила стабильное

функционирование транспортного комплекса страны и продолжила свое поступательное развитие. Все основные обязательства выполнены. Удалось реализовать ряд значимых инвестиционных проектов по развитию инфраструктуры, грузовых терминалов, обновлению подвижного состава, повышению эффективности перевозок. Но главным достижением, я считаю, являются сохранение коллектива и социальная поддержка работников.

Особые слова благодарности руководитель магистрали выразил уважаемым ветеранам:

— Вы являетесь примером для всех нас, для молодежи, нашим гарантом, золотым фондом, тылом. И я уверяю, мы — не подведем. Ведь

мы — одна команда, вместе все трудности преодолеем.

Праздничные поздравления прозвучали от председателя Объединенной отраслевой профсоюзной организации железнодорожников и транспортных строителей БелПрофТранса Виктора Какоры, председателя организации ветеранов БелЖД Сергея Гоголева, а также от рядовых тружеников магистрали, записанные на видео и показанные на большом экране.

Ярким и запоминающимся подарком стал концерт любительских творческих коллективов железнодорожников.

Основные праздничные мероприятия прошли 7 августа во всех узлах дороги.

Накануне профессионального праздника более 400 железнодорожников отмечены отраслевыми наградами за личный вклад в развитие и образцовое выполнение своих трудовых обязанностей.

Чествование прошло в столичном Дворце культуры и спорта железнодорожников. Нагрудными знаками «Выдающийся белорусский чыгункі» награждены 33 человека, «За добросамленную працу на Беларускай чыгунцы» двух степеней — 55. Десять удостоены высшего отраслевого звания «Почетный железнодорожник».

Во время вручения начальник дороги Владимир Морозов поблагодарил представителей разных предприятий и профессий за преданность выбранному делу, честный, добросовестный труд. Он выразил уверенность, что общими усилиями коллектив продолжит движение к новым горизонтам.

Вместе с председателем Объединенной профсоюзной организации руководитель магистрали также вручил дипломы победителям отраслевого соревнования за первое полугодие. Призерами определены Витебское, Могилевское и Минское отделения. 21 коллектив признан лучшим среди организаций, структурных подразделений, дочерних предприятий. Институт «Белжелездорпроект», Главный расчетный информационный центр, «Ремпуть БелЖД» названы лучшими унитарными предприятиями.

Говоря о профессиональном празднике и наградах, руководитель БелЖД подчеркнул важность вклада старшего поколения тружеников магистрали в ее развитие и нынешние победы.

В рамках праздничных мероприятий в фойе ДКЖ была организована выставка лучших работ участников конкурса художественного мастерства «Мила ты мне, родная магистраль».

Конкурс организован Белорусской железной дорогой и отраслевой профсоюзной организацией в рамках празднования 160-летия БелЖД и мероприятий Года исторической памяти. С мая по июнь было представлено 66 работ. Самые активные участники — труженики предприятий Минского и Витебского отделений. Творчество оценивалось в шести номинациях: «Рисунок», «Вышивка», «Обработка дерева», «Вязание», «Декоративная игрушка», «Макетирование», что подтверждает широкий диапазон талантов железнодорожников. Безусловно, главная тема — стальная магистраль. Оказывается, свое отношение к ней можно выразить не только в рисунках, но и используя разного рода материалы и технику исполнения.

По словам заместителя начальника дороги Петра Стоцкого, уровень мастерства впечатляет. Для оценки были приглашены профессионалы — представители Белорусского союза художников. Но главное, отметил Петр Васильевич, все выполнено с душой. Он предложил подобный конкурс сделать традиционным.

В завершение состоялось торжественное награждение победителей. Авторы некоторых работ поощрены специальными призами Объединенной отраслевой профсоюзной организации.

РАСПИСАНИЕ

Возобновлено международное регулярное автобусное сообщение между Пинском и Москвой. Из столицы Полесья автобус будет отправляться в пятницу днем. Маршрут проходит через Ганцевичи, Барановичи, Борисов и Оршу. Конечная остановка — автостанция «Варшавская». Из столицы России выезд назначен на субботу.

Кроме того, с 17 августа появятся дополнительные рейсы по маршруту Пинск — Вильнюс. Автобусы пойдут дважды в неделю: по средам и субботам — из Пинска, а из литовской столицы — по четвергам и воскресеньям.

+375 17 385 96 07 г. Минск +375 33 604 58 96
+375 17 388 06 28 ул. Стебенева, 12а +375 29 604 58 96

РЕМОНТ за **1** день **ТУРБИН**
ВСЕ ВИДЫ И МОДЕЛИ ТЕХНИКИ

РАБОТАЕМ по РБ и РФ
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

www.turboprof.by TURBO PROF
ООО «АКТИВ АВТО СЕРВИС» • УНП 190950733